

В.О. ЦЕЧАЛЮ – 90!



Колективи Інституту електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН України та ТОВ «Технічний комітет «Спецмонтаж», правління Українського товариства неруйнівного контролю та технічної діагностики, редколегія журналу «Технічна діагностика та неруйнівний контроль» від щирого серця поздоровляють з 90-річним ювілеєм Віктора Олександровича Цечалю!

В.О. Цечаль закінчив фізичний факультет Київського державного університету ім. Т.Г. Шевченка в 1953 р. за спеціальністю фізик-дослідник і вся його трудова та творча діяльність пов'язана з дослідженнями та розробками в галузі фізичних методів неруйнівного контролю.

Більше 20 років В.О. Цечаль працював в Інституті електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН України, де в 50-х роках Б.Є. Патонем було започатковано розвиток методів та засобів неруйнівного контролю.

На основі виконаних В.О. Цечалем та колективом лабораторії №28 робіт було розроблено нові технології та апаратура неруйнівного контролю виробів з подальшим впровадженням на підприємствах країни.

В.О. Цечалем було теоретично обґрунтовано сегментний відбивач як модель дефекту для еталонування чутливості ультразвукового контролю (запропонований та внесений до ГОСТ 14782 спільно з НДІХімшашем та НДІ мостів ЛПЖТа. ГОСТ не втратив актуальності і в наш час).

Більш як 43 роки В.О. Цечаль працює в галузі монтажних та спеціальних будівельних робіт, з 1977 р. – в інституті «Укрспецмонтажпроект»,

з 1995 р. – в ТОВ «Технічний комітет «Спецмонтаж»; займається розробкою та впровадженням методів неруйнівного контролю, проводить велику роботу з підготовки кадрів, очолює Атестаційний центр неруйнівного контролю ТК «Спецмонтаж».

В.О. Цечаль – спеціаліст третього рівня кваліфікації з ультразвукового, радіаційного, магнітного та капілярного контролю.

Він є автором як наукових, так і методичних робіт. В.О. Цечаль приділяє велику увагу проблемі переходу організацій, підприємств на європейські та міжнародні стандарти на заміну вітчизняних нормативних документів. Його рекомендації оприлюднені в статтях та доповідях на конференціях і семінарах з неруйнівного контролю, беззмінним учасником яких він є з початку своєї трудової діяльності і до теперішнього часу.

Віктор Олександрович підтримує ділові зв'язки з багатьма спеціалістами, науково-дослідними організаціями та спеціалізованими підприємствами, що дозволяє йому знаходитись на передових позиціях науки і техніки. Він ніколи не замикається в собі, завжди відкликається на події, що відбуваються, і на діяльність колег, причому не тільки прозою, але й віршами. Періодично публіковані та неопубліковані його твори і поетичні портрети дишають доброзичливістю та добрим гумором.

Щиро бажаємо Вам, вельмишановний Вікторе Олександровичу, активного творчого довголіття, сімейного добробуту, любові, поваги оточуючих та успіхів у всіх справах.

Нехай не вичерпуються Ваші талант та прищипані Вам життєва мудрість!

